



风筝舞翩跹

3月26日，哈市风筝爱好者在黑龙江省风筝运动专业委员会的组织下，在哈尔滨大剧院展开了一场别开生面的放飞活动。各类的风筝飘在天空，有各种造型的软体风筝，有传统风筝，还有特技风筝等，五颜六色、五花八门。

本报记者 刘洋 摄

上周末2.7万人现场祭扫 同比增一倍

市民多用鲜花和简单祭品祭奠故亲

本报讯(记者 王鸿凌)今年哈市清明第一波祭扫小高峰较2021年同期人流量有显著提升。截至26日14时，市属7个殡仪场馆和公墓周末两天共迎来2.7万多祭扫市民，车辆7200多台次，与2021年同期相比，人数和车辆均增加一倍多；和2019年清明节相比，人流和车流恢复五成多。祭扫人流车流秩序井然，车不拥堵、人不拥挤。市殡葬事务服务中心预计，今年清明节祭扫人群总量或将比2021年有小幅增加。未来一周建议市民错峰祭扫，尽量避开4月1日、2日的祭扫高峰。

26日6时，市属各殡仪场馆和公墓的工作人员到岗，使用各种清扫工具在主要必经道路和墓位通道间开展清扫作业，为即将到来的祭扫市民畅通道路。

在松北区智谷四街，交警现场指挥疏导，进出车辆井然有序，祭扫车辆在松北墓区停车场有序停放。在向阳山革命公墓，所有车辆单向通行，馆区内所有路口均设行

进方向标识，在多个路口关键节点上都有工作人员在岗引导，确保交通顺畅。

26日8时以后，前往金山公墓的祭扫市民逐渐增多，不少市民手捧鲜花祭奠故亲。家住南岗区的徐先生携家人带着鲜花、水果和父母最爱吃的饺子，前来祭奠已离世十年多的老人，“墓区的环境看着很整洁，去年没来祭奠，今年一家人特地早早地前来祭扫，也是为了避开祭扫高峰。”

据统计，25日、26日祭扫市民较2021年同期增加1.4万多人次，车辆增加3700多台次，增幅均超过一倍。记者在各祭扫现场发现，市民多用鲜花和简单祭品完成祭扫活动。

截至26日14时，我市市属四家公墓已有135个家庭完成代祭预约。市殡葬事务服务中心提醒市民，如因各种原因无法到公墓现场祭扫，可以关注“哈尔滨殡葬”微信公众号，了解和选择预约代祭服务，代祭预约时间截至30日14时。



暖空气入驻冰城 今日最高温升至11℃

本报讯(记者 陈悦)从27日开始，新的一周暖空气入驻冰城，气温将持续上升，过程中虽偶有降温，但升温仍是天气“主旋律”。预计27日，主城区最高气温升至11℃，外出适合穿薄棉外套、厚风衣等。

春日暖意来袭，27日主城区全天晴好天气，午后最高气温11℃，西南风2到3级，夜间最低气温-5℃，

西南风1到2级。白天紫外线较强，对人体有一定影响，外出要注意采取一定的防护措施。

28日白天，主城区最高气温将升至13℃，29日最高气温16℃。未来一周哈市白天虽升温明显，但夜间气温仍较低，尤其是27日夜间最低气温仍在0℃以下，一早一晚出行要注意多穿，切勿随意减衣。

28日零时至24时 南岗区部分区域停水

本报讯(记者 王丹)记者从哈尔滨供水集团获悉，因哈西净水厂升级改造工程施工，需对直径1200毫米供水管线停水，拟定于2023年3月27日24时至28日24时，北起北航街、南至中兴大道、西起哈西大街、东至学府路合围区域内部分用户及铁路法院、铁路供电段停水，周边区域水压降低。

停水期间，广大用户储备好日常用水，预计会提前恢复供水，请关闭好水龙头。



新晚报制图/宋占晨

28日起哈铁陆续恢复、增开15趟旅客列车

本报讯(记者 刘希阳)为方便广大旅客春季出行，欣赏龙江大美风光，中国铁路哈尔滨局集团有限公司持续优化调整管内列车开行方案，从3月28日起，陆续恢复及增开哈尔滨西—牡丹江D8513次等15趟动车组列车，满足旅客出行需求。



扫码
了解
详情